

Peti rođendan pjevačkoga zbora studenata Medicinskoga fakulteta 'Lege artis'

Autor Doc
Sunday, 01 May 2016

'Lege Artis' je u subotu 30. travnja 2016. u Hrvatskomu glazbenom zavodu održao koncert povodom obilježavanja pet godina postojanja. Bilo je to veće ispunjena emocijama, pozitivnim vibracijama i sjajnim pjevanjem koje je ostavilo svoj pečat sada već prepoznatljivom i snažnom interpretacijom i rijetko koga je u prepunoj dvorani HGZ ostavilo ravnodušnim.

'Lege Artis' je sinoć (subota 30. travnja 2016.) u Hrvatskomu glazbenom zavodu održao koncert povodom obilježavanja pet godina postojanja. Bilo je to veće ispunjena emocijama, pozitivnim vibracijama i sjajnim pjevanjem koje je ostavilo svoj pečat sada već prepoznatljivom i snažnom interpretacijom i rijetko koga je u prepunoj dvorani HGZ ostavilo ravnodušnim. Atmosferu s koncerta možete pogledati u našoj GALERIJI. S jedne strane ponos zbog jubileja a s druge toplinom kojom su zračili studenti zbora Lege Artis uspjeli su zaraziti brojnu publiku već od prvog izlaska na pozornicu. Slušali smo pjesme iz ranih razdoblja i početaka zbora, te novije stvari i teško je sada odabrati koja je najviše zagrijala naša srca i ruke. Svaka je stvar dobila podugačak pljesak kao izraz zadovoljstva odslušnog. Gosti pjevačkog zbora bili su kolege s Medicinskoga fakulteta Sveučilišta u Rijeci okupljeni u zboru "Axis" te, sada već možemo slobodno reći, naš sjajni jazz orkestar "Greenhill boys" budući da ga vodi prof. dr. sc. Brune Barišić, pročelnik Katedre za infekcije, a u orkestru se nalazi troje doktora i nekoliko suradnika na MEFu. Kako smo mogli čuti iz usta voditeljice obljetnice prva proba Zbora održana je u predavaonici Klinike za ortopediju na našem alatu 17. studenoga 2010., kad se okupilo tridesetak studenata pod vodstvom umjetničkog voditelja i dirigenta dr. Marka Bergovca. Prvi nastup zbora je uslijedio već za mjesec dana na Danu fakulteta 17. prosinca 2010.

Od tada "Lege artis" nastupa na otvorenijima brojnih kongresa, na Festivalu znanosti te na humanitarnim koncertima. Održana su i tri samostalna ljetna koncerta te četiri humanitarna božićna koncerta te od samih početaka sudjeluje na Susretima zborova fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Brzo su napredovali pa su prošle godine bili i organizatorom trećega susreta zborova. Od početka 2014. palicu umjetničkog voditelja Zbora preuzima Iva Jarić, studentica Muzičke akademije u Zagrebu i Fakulteta elektrotehnike i računarstva, koja tu, kako ona sama kaže u svom kratkom obračunu prepunjenom emocijama, privilegiju i čast ima do današnjih dana.

Inače Zbor od samih početaka organiziraju i vode studenti koji imaju svoje vodstvo, a čine ga studenti(ce) predsjednik Toni Zekuljić, podpredsjednice Anica Sabljak i Paula Šupriha, i tajnica Sunčica Belošević. Koliko su u kratkom vremenu puno napredovali i postigli potvrđuje i dobivanje i posebne Rektorove nagrade u akademskoj godini 2012./2013..

Kad slijedeći put budu nastupali znajte da svakako vrijedi odvojiti vrijeme i uživati na vašim sjajnim interpretacijama studentskog zbora 'Lege artis'.